



# ПОЗИТИВ

Замечайте только хорошее!

В этом выпуске:

Повысила культуру дорожно-го движения	2
День родителя будущего перво-	3
Осенняя пора, очей очарованье!	3
Брă кул пултăр пурае	4



## Школьные новости

• С 14 октября 2011 года в школе работает трудовая бригада из состава учеников школы. Ребята присоединились к субботнику, который проходил в школе до 16 октября 2011 года, и убирают территорию школы от мусора и опавшей листвы.

• В нашей школе большое внимание уделяется сохранению здоровья учащихся, занятиям физической культуры и спорту. Ежедневно, утро в школе начинается с физической зарядки, которая проводится во всех классах.

• Сборная команда девушек 9 класса по баскетболу в 2010-2011 учебном году заняла 3 место в соревнованиях по баскетболу на Кубок Главы администрации города.

## Дорогим учителям!

Вы так красивы и добры,  
Строги, но справедливы,  
Вы так талантливы, щедры,  
Вы и душой красивы.  
Вы терпеливы и ужны,

Частицу сердца Вы детям отдаете,  
Свои мечты, привычки, увлеченья,  
И требуется адское терпенье,  
Чтоб научить всех нас.

Елахова Татьяна



1 октября состоялся праздничный концерт, посвященный Дню Учителя.

На концерте присутствовали учителя, ученики и родители. Так же поздравить учителей с профессиональным праздником пришли депутаты нашего города.

Хорошо оформленный актовый зал 1-ой школы ожил, чтобы поздравить наших

дорогих учителей.

Для учителей прозвучали концертные номера, подготовленные учениками нашей школы. Гостями школы выступили депутаты городского Собрания депутатов Новочебоксарска Чувашской Республики Владимир Михайлов и Сергей Смирнов. В торжественной обстановке депутаты вручили поздравительные открытки и

сладкие подарки всему коллективу школы. Выразили большую признательность и благодарность учителям за их непростой труд.

Мы выражаем огромную благодарность и признательность за отважный труд учителя, бескорыстную любовь к детям. Спасибо, вам, учителя!

Редакция газеты.

## День родителя будущего первоклассника

12 ноября в школе № 1 был проведен День родителя будущего первоклассника. Его целью было познакомить родителей с условиями обучения и воспитания детей в образовательном учреждении.

Директор школы Игорь Пайков и заместитель директора по учебно-воспитательной работе Марина Хорькова рассказали родителям об образовательных и воспитательных программах, реализуемых в школе, их результативности и перспективных направлениях образовательной деятельности.

Затем родители совершили экскурсию по школе и изучили инфраструктуру учреждения. Они посетили

спортивный зал, зал тяжелой атлетики, литературную гостиную, кабинет естественных наук. В кабинете информатики учитель Альбина Майорова продемонстрировала родителям возможности обучения детей с применением интерактивной доски и компьютерных технологий. «В такой школе и я хотел бы учиться!» – воскликнул один из родителей будущего первоклассника.

В рамках Дня состоялась встреча родительской общественности с генеральным директором ОАО «АТП-6» г. Новочебоксарска Андреем Семеновым. Руководитель автотранспортного предприятия рассказал о формах поддержки творческой, спортивной и ин-

теллектуальной деятельности детей и молодежи, о развитии экономики предприятия и дальнейших направлениях его развития. Андрей Семенов отметил о важности развития системы предпрофильной подготовки школьников, профильного обучения и сетевого взаимодействия с учреждениями профессионального обучения для формирования квалифицированных рабочих кадров для реального сектора экономики города.

В конце встречи Андрей Семенов вручил подарки будущим первоклассникам, необходимые для занятий изобразительным творчеством.

*Дурдыльева Сельби*

## Повысим культуру дорожного движения

С наступлением зимнего сезона на дорогах города появилась гололедица, и вопросы безопасности движения получили особую актуальность. Как показывает статистика дорожно-транспортных происшествий, дети по-прежнему остаются самыми уязвимыми участниками дорожного движения. В целях укрепления навыков, связанных с безопасным поведением на улицах и дорогах, профилактики детского дорожно-транспортного травматизма и повышения культуры безопасного движения 10 ноября 2011 года в школе № 1 состоялась встреча инспектора по пропаганде ОГИБДД по г. Новочебоксарск, майора полиции Элеоноры Шестаковой с учащимися 5-го и 7-го классов. Учащиеся вспомнили и повторили правила дорожного движения, посмотрели тематические фотографии и видеоролики. Элеонора Шестакова обратила внимание на то, что на дорогах города более многочисленными становятся юные водители скутеров, которые нередко выступают нарушителями правил дорожного движения, создают опасность для себя и окружающих. Так же майор полиции отметила рост числа ДТП на внутридворовых дорогах и обратила внимание детей на опасность автомобиля при движении задним ходом. В заключение встречи Элеонора Вениаминовна ответила на вопросы ребят.

Также о правильном поведении на дороге с ребятами пообщался предсе-

датель Ассоциации автомобилистов Чувашии Максим Забалуев. Он встретился с учащимися 6-го и 7 классов. Он отметил, что сегодня каждый школьник должен знать, что современная улица очень опасна для того, кто не умеет правильно ходить по ней.

движения, распространяющихся на пешеходов и об ответственности в случаях нарушения этих правил. Рассказал ребятам о пользе световозвращающих элементов на одежде, о повышенной бдительности на дороге в зимнее время года. Ребята так заинтересовались рас-



Максим Забалуев рассказал о нескольких проектах, которые реализует Ассоциация автомобилистов Чувашии. В частности о проектах «Этикет Водителя» и «Этикет пешехода». Напомнил ребятам о правильном поведении на дороге пешехода, правилах дорожного

сказом о деятельности Ассоциации автомобилистов Чувашии, что долгое время не отпускали гостя. Максим Забалуев пообещал ребятам еще не одну встречу.

*Нестеренко Галина*

## Осенняя пора, очей очарованье...

**О**сенняя пора, очей очарованье...

**В** багрец и в золото одетые леса...

Приближается долгожданная пора ребятнишек – каникулы! Последние дни учебной четверти проходят очень насыщенно и интересно.

12 октября торжественный **праздник Золотой осени** организовали для ребят педагоги школы: классный руководитель 2а класса Кувшинова Галина Зиновьевна и учитель музыки Смирнова Елена Валентиновна.

В гости к ребятам 1б и 2а классов пришла Осень. Много разных пословиц, поговорок, загадок об осени вспомнили ребята. Осенние месяцы, сентябрь, октябрь и ноябрь, пригласили ребят на веселую игру «Собери урожай!». Дружный хоровод песен завершил праздник Золотой осени.

*Векот осенние ветры,*

*С шумом на землю ложатся*

*Желтые листья...*

С 17 октября в школе идет предметная неделя начальных классов.

Открыл неделю творческий конкурс рисунков и поделок «*Дары осени*», организованный учителями начальных классов. Отраднo, что в этом конкурсе приняли участие все участники образовательного процесса: учащиеся, их родители, учителя. 18 октября состоялся праздник первоклассников «*Мы школьниками стали!*».



12/10

**Очей очарованье – Антонова Светлана**



**Ух! Мы трудностей не боимся. Справимся с любимыми задачами! 2а класс.**

19 октября в гости к ребятам начальной ступени обучения пришла *Золотая Осень* со своими братьями – месяцами. Осенние месяцы: сентябрь, октябрь и ноябрь, пригласили ребят на веселую игру «Кто быстрее соберет урожай!». В рамках мероприятия прошли веселые конкурсы, творческие номера представили ребята начальных классов. Дружный хоровод песен завершил праздник Золотой осени. Впереди у ребят много творческих конкурсов, мероприятий, викторин, посвященных замечательному времени года – осени!

28 октября во 2а классе прошел математический КВН. Сколько радости и незабываемых эмоций он доставил ребятнишкам! Ребята повторили пройденный материал, решили множество задачек нестандартных, на смекалку. Болельщики поддерживали свои команды и, благодаря этому, победила дружба!

Такое творческое настроение, безусловно, стало возможно благодаря замечательной учительнице 2а класса, Кувшиновой Галине Зиновьевне. Мероприятие тщательно продумано, подготовлено, организовано. Поэтому у ребятнишек получился настоящий праздник математических знаний! Думается, теперь они с нетерпением будут ждать конца каникул – чтобы набираться новых знаний и умений. Ведь это возможно в школе и с любимой учительницей!

**Праздник Золотой осени завершился чаепитием с пирогами.**

**А пироги – то не простые, а с дарами Золотой Осени!**

Ходит осень  
В нашем парке,  
Дарит осень  
Всем подарки:  
Бусы красные –  
Рябине,  
Фартук розовый –  
Осине,  
Зонтик желтый –  
Тополям,  
Фрукты осень  
Дарит нам.  
Дарит осень чудеса,  
Да еще какие!  
Разнаряжены леса  
В шапки золотые.  
На пеньке сидят гурьбой  
Рыжие опята,  
И паук – ловкач какой! –  
Тянет сеть куда-то.  
Дождь и жужжащая трава  
В сонной чаще ночью  
Непонятные слова  
До утра бормочут.

*Сафиуллина Алсу*

## Ырă кун пултăр пурне те!



Хулари пĕрремĕш шкулта 23-мĕш сұл ёслетĕп. Малтанхи сұлсенче пусламăш классен учительлĕ пулса вай хутам. Вырăс шкулёсен вĕренĕ планне чăваш

чĕлхи предметне кĕртсен вара, те курăнать. Хула, республика манăн та ачасене тăван чĕлхен илемлĕхене, пуялăхене паллаштарас килсе кайрĕ. 16 сұл хушши ёнтĕ кунсерен ачасене хамăрăн мăн асаттесен илемлĕ чĕлхине алла илме пулăшатăп. Паянхи куна пирĕн шкулта 250 ача пĕлĕ пухать. Ачасене тарăп пĕлĕ парас тесе учительсем хайсен вайне хĕрхепмесĕр ырми-канми тарăпашсĕ. Уроксем вĕсленнĕ хысшăн ачасем шкулта йĕркеленĕ кружоксене те хаваспах сурессĕ. Уроксене тухăслăрах ыртерес тата тăван енне тĕшлĕнрех паллаштарас тĕллевне тесе «Аваллах тĕнчи» кружка ертсе пыратăп. Ачасене ку кружок пите килешет. Кунта вĕсем ёлĕкхи яшаласем сунчен сăмахпа каланине кăна мар, алпа тымса пăхма та пултарассĕ. Уроксем хысшăн тĕрлĕ ёссем туса ыртерни вара ачасен ситĕневенче

пайёнче ыртерекен нумай мероприятие хушăнатăп. Паллах, ситĕнĕсем сук мар. Капши мероприятие тенĕ пекех тĕрлĕрен тав хучене савантарать, малалла тата та хавхалануллăрах ёслес кăмăла сĕклет. Ёсре мана пĕрле ёслекен учительсем пулăшпах тарассĕ. Уйрăмрах шкул администрацине тав сăмахё калас килет. Галина Зиновьевна, Марина Анатольевна хайсен ырă сĕпĕвĕсемне хавхалантарассĕ, сĕклентерессĕ.

Сак самантпа энĕ хамăрăн шкул коллективне, хулари мĕн пур учителя уяв ячĕне ашпăн саламлатăп. Ёсре ситĕнĕсем те пултаруллăх, пурнăсра телей те сирĕн сывлăх сунатăп.

*Чăваш чĕлхине вĕрентекенё Филиппова Светлана Владимировна*

## В мире животных

20 октября в МОУ ДОД «ЦРТДиЮ им. А.И. Андрианова» прошел городской конкурс-выставка декоративных и домашних животных «Мой любимый питомец». Нашу школу представляли 13 учащихся со своими питомцами. Были здесь хомячки, крысы, черепахи, кролик, попугай, щегол и даже рыба-змея.

Поздравляем с победой учащихся школы: Сайкову Анну (4А класс) в номинации «Самый пушистый питомец», Бабаш Ксению (3А класс) в номинации «Самый маленький питомец» и Парашина Романа (4Б) класс в номинации «Самый необычный питомец».

*Елахова Татьяна.*



Бабаш Ксения с попугаями

А знаете ли вы, что **барханная кошка**, обитающая в песчаных пустынях и каменистых долинах, самая мелкая среди диких кошек. От ожогов горячим песком подошвы её лап защищает густая шерсть. А густой мягкий мех предохраняет тело от низких температур.

**Чау-чау** – единственная собака, имеющая темно-синий язык. Как говорят китайцы, она лизнула небо. Кроме нее такой необычный цвет языка только у шарпея и полярного медведя. Языки остальных собак имеют розовый цвет.

Треугольная мягкая часть подошвы лошадиного копыта называется **лягушкой**.

Газета учащихся школы №1 имени Бабакина Г.О.

**Счастливых каникул!**

**ПОЗИТИВ**

Газета издается учениками школы №1 ежемесячно.

Главный редактор Елахова Татьяна

Тираж 50 экз.

ЧР, г.Новочебоксарск, ул. Коммунистическая, 2

Телефон: (8352)73-88-76

Факс: (8352)73-88-76

Эл. почта: maiorova\_a\_a@mail.ru

По всем интересующим Вас вопросам просим обращаться в кабинет информатики